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Notulen Algemene ledenvergadering PlatformCHD 19.10.2022 (19:30 uur)

De algemene ledenvergadering vindt conform Covid-wet volledig digitaal plaats via
Zoom.

Aanwezigen:

Leden:
Lindsay Miatton (bestuur), Frank Meijer (bestuur en voorzitter), Linda Wonnink
(bestuur en secretaris), Eva Timmermans, Ingrid Schilder, Chantal van Dam, Anoek
Bokkers, Charessa Roet

Geïnteresseerden:
Maaske Treurniet

Als voorzitter treedt op Frank Meijer (“Voorzitter”). De notulen worden opgesteld
door Linda Wonnink.

Algemene ledenvergadering

1. Inloop en lotgenotencontact 19.30 uur.
De deelnemers stromen binnen.

2. Opening en mededelingen 20.00 uur:
a. De Voorzitter vangt aan met een aantal mededelingen van

huishoudelijke aard. Voorts wordt besproken waarom digitaal wordt
vergaderd.

3. Presentatie Maaske Treurniet, Volmondig Logopedie, 20.10 uur. De
aanwezigen mogen aangeven welke onderwerpen zij graag behandeld zien.
Maaske Treurniet bespreekt vervolgens de volgende onderwerpen:

a. kieskeurigheid;
b. afbouwen van speen/fles;
c. hoe krijg je een kind aan het eten;
d. wat kun je verwachten wanneer kind van de sonde af is;
e. hoe heeft de logopedie zich de afgelopen jaren ontwikkeld;

4. Rondvraag naar aanleiding van presentatie.

5. Algemene ledenvergadering (21.05uur):

a. Terug- en vooruitblik. Voorzitter bespreekt diverse projecten

b. De leden stellen de notulen van de algemene vergadering van 2021
vast.

c. Verantwoording gevoerde beleid en financiën 2021, vaststelling
financieel- en jaarverslag 2021 alsmede verlenen van decharge aan het
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bestuur voor het door hen gevoerde beleid. Het verslag wordt door de
Voorzitter toegelicht en goedgekeurd door de leden. Leden verlenen
decharge aan het bestuur voor het door hen gevoerde beleid. De
voorzitter bespreekt dat op grond van artikel 16 lid 2 van de statuten
van de vereniging door de algemene ledenvergadering een commissie
van ten minste twee leden, die de stukken bedoeld in artikel 16 van de
statuten onderzoekt, dient te worden benoemd. Het bestuur heeft
tevergeefs diverse oproepen gedaan en leden benaderd. Tot op heden
hebben zich geen leden, die voornoemd onderzoek wensen te
verrichten, gemeld.

d. Vaststelling begroting 2023. Begroting wordt toegelicht en
goedgekeurd door de leden.

e. De Voorzitter introduceert het nieuwe bestuurslid, E.F.C. (Eva)
Timmermans. De leden stemmen in met de benoeming van Eva
Timmermans tot bestuurder van de vereniging PlatformCHD. Zij zal de
rol van penningmeester vervullen.

f. Ontslag en decharge A.M. (Anna) Bakker en T.P. (Tijn) Tummers. De
leden stemmen in met het ontslag van en verlenen decharge aan Anna
Bakker en Tijn Tummers als bestuurders.

g. W.v.t.t.k.
i. De Voorzitter vraagt aan de aanwezigen leden hoe we de

betrokkenheid van de leden zouden kunnen vergroten. Er
volgen diverse tips die wij mee zullen nemen.

6. Sluiting vergadering 21.30 uur. De Voorzitter sluit de vergadering.

Ondertekend te Arnhem op …..20-10.22

Frank Meijer, voorzitter Linda Wonnink, secretaris

__________________ ___________________

https://platformchd.org/wp-content/uploads/2021/06/Jaarverslag2.pdf
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De notulen worden tijdens de eerstvolgende algemene ledenvergadering ter
vaststelling aan de leden voorgelegd. Als blijk van vaststelling zullen de voorzitter en
de secretaris de notulen ondertekenen.

Ter vaststelling aan de algemene ledenvergadering voorgelegd op 28 juni
2023………………………… en ondertekend ter vaststelling door de voorzitter en
secretaris te…………………. en op……………………..

Voorzitter: Secretaris
Naam: Naam:

…………………………….. …………………………………….


